YMOYPIEIO MAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAl ANQTATHZ EKIAIAEYZHZ
YNHPEZIA EZEETAZEQN

NMArKYMNPIEXZ EZETAZEIZ 2014

Mabnua : MAOHMATIKA NMPAKTIKHZ KATEYOYNZHZ
4-QPO TEXNIKQN ZXOAQN

Hupepopnvia kai wpa e&€raong: NEpTTn, 22 Mdiou 2014
8:00 —11:00

TO EZEETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI AMNMO TEXZZEPIZ (4) ZEAIAEL.
210 TEAOG TOU OOKIMIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAGYIO, TO OTTOi0 aTroTeAEiTAl ATTd
600 (2) oeAideg.

MEPO2Z A’: Na Aucete kal TiIG 10 aokioelig. Kabe doknon BaBpoAoyeitai
ME 5 povadeg.

1. Na Bpeite Tov 6yko opBoywviou TTAPAAANAETITTEOOU YE PAKOG 4 M, TTAGTOG 2 m
Kal Uyog 6 m.

2. 2710 Mo KATW paddypappa @aivovTal Ta unviaia ££0da PIaG OIKOYEVEIQG.
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Na Bpeite:

(a) To TTo0d TTOU TTANPWVEI PNVIAiWG N oIkoyévela og dAvEIQ.
(B) Ta ouvoAIka pnviaia £€60da TNG OIKOYEVEIDG.
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3. Na Bpeite T0 TANB0G TWV avaypaupaTiopwy TnG Aégng AEPIO.

4. 'Evag ktnuaTtopeoitng apeifetal pe mmpounbeia 4% et Twv TwARocwyv. Moon
TTpounBeia Ba Tapel yia TwARoeig €120000;

5. Na Bpeite TN yevikA AUCH TNG TPIYWVOMETPIKAG £¢icwong: ep3x = £p45°

6. Na Bpeite TNV TTApAywyo g—y NG oUVAPTNONG: Y =X° -30UvX+5
X

7. Na BpeiTe TIC CUVTETAYUEVEG TOU KEVTPOU KAl TO PIKOG TNG AKTIVAG TOU
KUKAou: x*+(y-3)* =49
8. Tléooug TpIPn@Ioug apIBUOUG PITTOPOUNE VA OXNUATICOUPE XPNOIMOTTOIWVTAG TA
ynoia 5, 6,7, 8,9 av
(a) emTpéTeTal N eTTAvAANWN wnoiou;

(B) 6ev emTpETTETAI N ETTAVAANWN Wn®iou;

) i X-y=-1
9. Na AUoete TO oUCTNPA:
X-y=2
10. Aivetal Kwvog Pe yeveTelpa 13 cm Kal akTiva Baong 5 cm.
Na BpeiTte:

(a) To euBaddv TNG OAIKNAG ETTIPAVEIAG TOU.
(B) Tov 6yko Tou.

TEAOZ MEPOYZ A’
AKOAOYOEI TO MEPOZ B’
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MEPOZ B": Na AUoete kai TiIG 5 aoknoelg. Kabe aoknon BaduoAoyeital
ME 10 povadeg.

1. O mo KATW Trivakag Tapouciddel Tov apiBud Twyv TTaidiwy TTOU KATAPETPABNKaV
Méoa og KGBe auTokivnTo KaTd TN didpacn 40 auTokIVATWY aTro pia diacTaupwaon.

Ap1BudG TSIV (X;) 0 1 2 3 4
Ap1Bu6g auTokiviTwy (f) 4 10 13 8 5
Na Bpeite:

(a) Tnv emkpatouoa TIPA (Xe) TWV TTAPATNPACEWV.
(B) Tnv péon miun (X) Twv TTapaTnPioEwy.

(Y) Tnv TutmkA atrékAion (0) Twv TTapaTnPHoEwy.

2. 'Evag eicaywyéag aydépaoe atro 1o EwTePIKO auTtokivnTo agiag €20000. MNMARpwoe
€1200 yia petagopikd. Emiong mAfpwoe emmAéov 15% mdavw OTO OUVOAIKO
KOOTOG TOU AQUTOKIVATOU Yyia didgpopa GAAa £€0da.

Na uttoAoyioeTe:
(a) NMéoa K6GOTIOE TO AUTOKIVNTO OTOV EI0AYWYEQ.
(B) NMéoa trpétrel va TTwANBEI TO AUTOKIVNTO yIa va £xel KEPDOG 25%

0 €I00YWYEQG.

3. Ta A kar B eivar evdexdueva Tou idlou OelypaTtikoU Xwpou Q e P(A)=

P(B’)=g KQll P(AuB)=%.

Wl

Na Bpeite TIG TIBAVOTNTEG:
(a) P(B)
(B) P(AnB)
(v) P(A/B)
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4. (a) Aivetal n ouvdpTnon: y = X - Nu2x

. , ; . dy .
() Na Bpeite TV TTPWTN TTAPAYWYO i NG OUVAPTNONG.
X

2

d’y

(i) Na Bpeite Tn deUTePN TTAPAYWYO F™a
X

TNG OUVAPTNONG.

(B) Na Bpeite To oAokAfpwya: J(x“ +24x + %}dx

5. Z10 dITAavo oxrpa 1o ABIA gival opBoywvio x
Tpamédio pe A=90°, A=90°, AB=4 cm,
Br=10 cm kai TA=10 cm . To Tpamédio T :
ABI'A oTtpégetal TTARPN oTpo®r yupw atro
TOV Agova Xy TTou gival TTAOPAAANAOG TTPOG
TNV AA Kal atréxel 1. cm atrd auth. ol
A r

Na Bpeite:
<

(a) To epBaddv TNG OAIKAG €TIPAVEIQG TOU

oTEPEOU TTOU TTAPAYETAI.

(B) Tov 6yko Tou oTEPEOU TTOU TTAPAYETAL.

TEAOZ EZETAZHZ

2eN. 4 ammd 4



